
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2022

2021-10-11  DM Lag 2022 - Kval - Round 1 Bricka 1-14
10 bord, 20 par. Antal brickor: 14. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1

 [  AK54
 ]  T9
 {  J7532
 }  K3

 [  Q8
 ]  A75
 {  A64
 }  AJ872

 [  976
 ]  KJ84
 {  QT98
 }  94

 [  JT32
 ]  Q632
 {  K
 }  QT65

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 - 3 2 3
 4 - 3 2 3
 - 1 - - -
 - 1 - - -

 3N N 400

3 403 3N N = ]8 400       60 -60
203 603 1N N +3 [4 180       10 -10
1 401 1N N +2 { 9 150       1 -1
4 404 1N N +2 ]8 150       1 -1

201 601 1N N +2 { 9 150       1 -1
202 602 2N N +1 { 8 150       1 -1
205 605 2] S +1 [A 140       1 -1
2 402 1N N +1 { 8 120       -9 9
5 405 2N N = ]8 120       -9 9

204 604 2{ V = }7 -90 -57 57

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2

 [  AQ983
 ]  QT
 {  Q853
 }  74

 [  KT
 ]  KJ74
 {  76
 }  AQ982

 [  J7542
 ]  83
 {  KJ
 }  JT53

 [  6
 ]  A9652
 {  AT942
 }  K6

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 4 5 - 4
 4 4 5 - 4
 - - - 1 -
 - - - 1 -

 5 ]  S 650

1 401 5] S = [A 650       24 -24
2 402 4] S +1 { 5 650       24 -24
3 403 4] S +1 [A 650       24 -24
4 404 4] S +1 { 5 650       24 -24
5 405 4] S +1 { 5 650       24 -24

201 601 5] S = [A 650       24 -24
203 603 5] S = [A 650       24 -24
204 604 4] S +1 }7 650       24 -24
202 602 4[ Ö -3 { A 150       -82 82
205 605 6] S -1 [A -100 -110 110

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3

 [  T852
 ]  A873
 {  J6
 }  K92

 [  KJ73
 ]  2
 {  AT84
 }  QJ73

 [  94
 ]  JT965
 {  KQ97
 }  54

 [  AQ6
 ]  KQ4
 {  532
 }  AT86

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 2 - 3 2
 4 2 - 3 2
 - - 2 - -
 - - 2 - -

 3 [  S 140

1 401 3N S +1 ] 7 430       22 -22
2 402 3N S +1 }2 430       22 -22
4 404 3N S +1 ] 7 430       22 -22

202 602 3N S +1 ] 3 430       22 -22
203 603 3N S +1 ] 7 430       22 -22
205 605 3N S +1 ] 7 430       22 -22
5 405 3N S = [5 400       14 -14

201 601 3N S = [5 400       14 -14
3 403 5} N -1 ] J -50 -80 80

204 604 3N S -1 [8 -50 -80 80

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4

 [  KQT5
 ]  AKQJT6
 {  ---
 }  KQ9

 [  76
 ]  52
 {  8432
 }  J7543

 [  42
 ]  743
 {  AKJT95
 }  86

 [  AJ983
 ]  98
 {  Q76
 }  AT2

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 1 4 5 3 4
 1 4 5 3 4

 5 ]  V -650

2 402 2] V +3 [7 -200 90 -90
1 401 4] V +1 { 3 -650 -9 9
4 404 4] V +1 [7 -650 -9 9
5 405 5] V = [7 -650 -9 9

201 601 4] V +1 }3 -650 -9 9
202 602 5] V = [7 -650 -9 9
203 603 4] V +1 [7 -650 -9 9
204 604 4] V +1 [7 -650 -9 9
205 605 4] V +1 [6 -650 -9 9
3 403 4] V +2 [7 -680 -18 18

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5

 [  QJ32
 ]  94
 {  AK753
 }  84

 [  K87
 ]  KQJ
 {  QJT
 }  K632

 [  AT5
 ]  A853
 {  864
 }  T97

 [  964
 ]  T762
 {  92
 }  AQJ5

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 - 1 - -
 1 - 1 - -
 - 3 - 3 1
 - 3 - 3 1

 3 [  Ö -140

2 402 1N N +1 ]3 120       25 -25
4 404 1N N +1 ]5 120       25 -25

201 601 1N N +1 }T 120       25 -25
203 603 1N N +1 }T 120       25 -25
205 605 2] S = { A 110       24 -24
5 405 1N N = ]5 90       15 -15

202 602 1N N -1 ] 3 -100 -34 34
1 401 2{ V +1 { Q -110 -35 35
3 403 2{ Ö +1 { 2 -110 -35 35

204 604 2{ V +1 ]K -110 -35 35

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6

 [  AK865
 ]  QJ2
 {  84
 }  843

 [  Q432
 ]  KT64
 {  J
 }  A975

 [  T9
 ]  A983
 {  KQ75
 }  J62

 [  J7
 ]  75
 {  AT9632
 }  KQT

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 1 - - 1
 1 1 - - 1
 - - - - -
 - - - - -

 1N S 90

205 605 2N N = ]3 120       22 -22
5 405 2{ S +1 [A 110       18 -18
4 404 1N Ö -1 { 3 100       14 -14

201 601 2{ S = [A 90       13 -13
202 602 2{ S = [A 90       13 -13
204 604 2{ S = [A 90       13 -13
3 403 Pass 0       -12 12
1 401 2{ S -1 [A -50 -27 27
2 402 2N S -1 [A -50 -27 27

203 603 2{ S -1 [A -50 -27 27

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7

 [  96
 ]  AKJ953
 {  Q42
 }  Q5

 [  AQJ54
 ]  QT64
 {  7
 }  K73

 [  T8732
 ]  2
 {  JT65
 }  J82

 [  K
 ]  87
 {  AK983
 }  AT964

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 3 2 3 4
 4 3 2 3 4
 - - - - -
 - - - - -

 4N S 630

1 401 3N N +2 ]2 660       39 -39
2 402 3N N +2 ]2 660       39 -39

205 605 3N S +2 ]A 660       39 -39
5 405 3N N +1 ]2 630       31 -31

201 601 3N N +1 ]2 630       31 -31
204 604 3N N +1 ]2 630       31 -31
202 602 3N N = ]2 600       23 -23
4 404 3} S +3 ]A 170       -62 62
3 403 4} N = ]2 130       -71 71

203 603 3N N -1 ] 2 -100 -100 100

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8

 [  A96
 ]  J3
 {  A7632
 }  KQ3

 [  Q8532
 ]  KQT96
 {  T
 }  84

 [  KJT7
 ]  A52
 {  K54
 }  A62

 [  4
 ]  874
 {  QJ98
 }  JT975

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 2 4 2 4 4
 2 4 2 4 4

 4N V -430

1 401 5N V -1 ]Q 50       83 -83
2 402 4[ Ö -1 { Q 50       83 -83
3 403 3N V = ]K -400 -10 10

205 605 3N V = ]K -400 -10 10
201 601 3N Ö +1 ]4 -430 -18 18
203 603 3N V +1 ]Q -430 -18 18
204 604 3N Ö +1 }J -430 -18 18
5 405 3N V +2 ] 6 -460 -28 28

202 602 3N V +2 ]T -460 -28 28
4 404 3N V +3 ] 6 -490 -36 36

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9

 [  J7643
 ]  AT62
 {  J7
 }  K2

 [  K9852
 ]  QJ
 {  3
 }  AJ764

 [  A
 ]  74
 { KQT8652
 }  T95

 [  QT
 ]  K9853
 {  A94
 }  Q83

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 4 - 1 4 -
 4 - 1 4 -
 - 2 - - -
 - 2 - - -

 4 [  N 420

204 604 3[ N = [A 140       44 -44
3 403 3N V -1 }4 100       34 -34
5 405 3{ Ö -1 ] 5 100       34 -34
1 401 2[ N -1 { K -50 -1 1

202 602 3] S -1 { J -50 -1 1
4 404 4[ N -2 { K -100 -17 17

201 601 4] S -2 { J -100 -17 17
203 603 4] S -2 { J -100 -17 17
205 605 3] S -2 { J -100 -17 17
2 402 3N S -4 [4 -200 -42 42



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  DM Lag 2022

2021-10-11  DM Lag 2022 - Kval - Round 1 Bricka 1-14
10 bord, 20 par. Antal brickor: 14. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10

 [  97
 ]  A73
 {  A32
 }  J9842

 [  J5
 ]  J54
 {  J765
 }  Q653

 [  T86
 ]  KQT82
 {  KQ9
 }  A7

 [  AKQ432
 ]  96
 {  T84
 }  KT

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - 1 -
 - - - 1 -
 2 1 4 - 1
 2 1 4 - 1

 4 ]  Ö -620

205 605 2[ S = ]A 110       49 -49
1 401 4] Ö -1 [A 100       48 -48
2 402 4] Ö -1 [A 100       48 -48

201 601 4] V -1 [ J 100       48 -48
203 603 3} V = [ J -110 5 -5
4 404 3] Ö = [A -140 -4 4
5 405 3] Ö = [A -140 -4 4

202 602 3] Ö +1 [A -170 -12 12
3 403 4] Ö = [A -620 -89 89

204 604 4] Ö = [A -620 -89 89

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  97
 ]  AJ42
 {  83
 }  87532

 [  QT8
 ]  T85
 {  AKJ54
 }  KJ

 [  K63
 ]  K963
 {  9762
 }  Q4

 [  AJ542
 ]  Q7
 {  QT
 }  AT96

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 3 5 1 5 3
 3 5 1 5 3
 - - - - -
 - - - - -

 5 [  S 450

1 401 4[ S +3 { 8 510       24 -24
204 604 4[ S +3 }7 510       24 -24
2 402 4[ S +2 { 8 480       14 -14

202 602 4[ S +2 }8 480       14 -14
4 404 4[ S +1 { 8 450       4 -4

203 603 4[ S +1 ]A 450       4 -4
3 403 4[ S = ]A 420       -5 5
5 405 4[ S = [9 420       -5 5

201 601 4[ S = }2 420       -5 5
205 605 3[ S = { 8 140       -69 69

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12

 [  AK93
 ]  AQ
 {  AJ
 }  AKT92

 [  Q842
 ]  KT832
 {  9743
 }  ---

 [  J7
 ]  J95
 {  QT862
 }  863

 [  T65
 ]  764
 {  K5
 }  QJ754

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - - - -
 - - - - -
 4 5 2 3 3
 5 5 2 3 3

 5 {  V -400

1 401 4N V -2 ] 3 100       57 -57
2 402 5} V -2 [4 100       57 -57

201 601 3N Ö -2 ] 3 100       57 -57
202 602 3N V -2 ] 3 100       57 -57
5 405 3N V -1 ] 2 50       42 -42
4 404 3N V = [4 -400 -50 50
3 403 3N V +1 ] 2 -430 -55 55

203 603 3N V +1 ] 3 -430 -55 55
204 604 3N V +1 ] 3 -430 -55 55
205 605 3N V +1 ] 3 -430 -55 55

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 13

 [  JT3
 ]  K64
 {  K
 }  AK9752

 [  9854
 ]  AJ952
 {  AT
 }  63

 [  KQ
 ]  Q8
 {  QJ983
 }  QJT8

 [  A762
 ]  T73
 {  76542
 }  4

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 - - 1 1 -
 - - 1 1 -
 4 3 - - 1
 4 3 - - 1

 4 }  Ö -130

3 403 6}x Ö -2 [A 500       101 -101
4 404 3N V -2 ] 2 200       54 -54

203 603 3N V -2 ] 5 200       54 -54
2 402 5} V -1 [5 100       36 -36
5 405 5} V -1 { A 100       36 -36

205 605 3N V -1 ] 5 100       36 -36
1 401 3N Ö +1 [3 -630 -73 73

201 601 3N Ö +2 { 4 -660 -80 80
202 602 3N V +2 ] 5 -660 -80 80
204 604 3N Ö +3 [2 -690 -84 84

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 14

 [  QJ9
 ]  T94
 {  JT64
 }  KT9

 [  AT763
 ]  AQ
 {  A532
 }  84

 [  84
 ]  K87652
 {  K7
 }  AJ6

 [  K52
 ]  J3
 {  Q98
 }  Q7532

 } { ] [ N
 N
 S
 Ö
 V

 1 1 - 2 -
 1 1 - 2 -
 - - 2 - 1
 - - 2 - 1

 2Nx Ö 100

2 402 2[ N +1 ]6 140       28 -28
4 404 3[ N = ]5 140       28 -28
5 405 3[ N = ]5 140       28 -28

205 605 2[ N +1 ]5 140       28 -28
1 401 2[ N = { K 110       18 -18
3 403 3[ N -1 ] 5 -50 -21 21

201 601 2[ N -1 { K -50 -21 21
202 602 3[ N -1 ] 6 -50 -21 21
204 604 2[ N -1 { K -50 -21 21
203 603 3] Ö = }3 -140 -46 46

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 2 3,08 388 Sture Ma"sson - Olle Karlsson Ljungsbro
2 604 2,48 312 Märta Eggerot - Viveca Rappe Mixarna
3 5 1,48 187 Anastasia Chamouza - Marianne Tjärnlund Försöker igen
4 403 1,40 177 Lars Johansson - Anders Tjernvik S8gbert
5 1 1,36 171 Mar8n Löfgren - Carl Ragnarsson Dyra Englund
6 602 1,09 137 Björn Pedersen - Arne Melin Ljungsbro
7 603 1,02 128 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
8 201 0,50 63 Krister Ekudd - Mikael Blomqvist Lirarna
9 605 0,39 49 Eva Hydén - Margareta Bäckvall Försöker igen

10 404 0,05 6 Örjan Randhede - Bengt Andersson Blandat

11 4 -0,05 -6 Lars Lövgren - Marie Cederkrok Mixarna
12 205 -0,39 -49 Jan Gunnarsson - Per-Åke Lanemo Budmax
13 601 -0,50 -63 Mar8n Lindfors - Johnny Blid Dyra Englund
14 203 -1,02 -128 Anna Björling - Sune Björling S8gbert
15 202 -1,09 -137 Jörgen Nilsson - Dan Jönsson BUS
16 401 -1,36 -171 Henrik Malmsten - Klaus Claassen Lirarna
17 3 -1,40 -177 Magnus Berg - Magnus Ekman Team Zang
18 405 -1,48 -187 Anita Bergstedt - Roger Hilmersson Budmax
19 204 -2,48 -312 Carl-Eric Weiland - Sören Thored Blandat
20 402 -3,08 -388 Lars Ring - Johan Zenk BUS


